
33%

32%

29%

60%

57%

59%

6%

11%

10%

0%

0%

1%

R6(％)

R5(％)

R4(％)

学校は進んで挨拶ができる生徒を

育てていると思いますか。

そう思う

大体そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

27%

24%

26%

62%

65%

61%

10%

10%

12%

1%

1%

1%

R6(％)

R5(％)

R4(％)

学校は進んで学習に取り組む生徒を育てていると

思いますか。

そう思う

大体そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

29%

28%

25%

62%

62%

62%

9%

10%

12%

1%

1%

1%

R6(％)

R5(％)

R4(％)

学校は互いの良さを認め合い、高め合える生徒を

育てていると思いますか。

そう思う

大体そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

23%

21%

19%

64%

66%

67%

12%

12%

13%

2%

1%

2%

R6(％)

R5(％)

R4(％)

学校は誰にでも優しさと思いやりのある言動が

とれる生徒を育てていると思いますか。

そう思う

大体そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

23%

23%

18%

64%

62%

60%

12%

13%

21%

1%

1%

1%

R6(％)

R5(％)

R4(％)

学校は積極的に心身を鍛えるように教育している

と思いますか。

そう思う

大体そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

令和６年度

保護者アンケート結果



22%

24%

21%

65%

64%

63%

12%

11%

15%

1%

1%

1%

R6(％)

R5(％)

R4(％)

学校は何事にも粘り強く取り組み、目標の実現に向けて

前向きに努力する生徒を育てていると思いますか。

そう思う

大体そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

13%

17%

17%

62%

60%

59%

22%

20%

23%

3%

3%

1%

R6(％)

R5(％)

R4(％)

学校は教え方を工夫し、分かりやすい授業をしていると

思いますか。

そう思う

大体そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

36%

37%

32%

58%

57%

61%

4%

5%

6%

1%

1%

1%

R6(％)

R5(％)

R4(％)

学校の雰囲気がよく、生徒は生き生きとしていると

思いますか。

そう思う

大体そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

42%

38%

25%

52%

51%

52%

6%

9%

20%

0%

2%

3%

R6(％)

R5(％)

R4(％)

学校は授業や行事、部活動などを参観する機会を

よく設けていると思いますか。

そう思う

大体そう思う

あまりそう思わな

い

32%

37%

33%

55%

52%

56%

12%

11%

11%

0%

1%

0%

R6(％)

R5(％)

R4(％)

学校は朝読書などを通じ、生徒が本に親しむ機会を

多く持っていると思いますか。

そう思う

大体そう思う

あまりそう思わない

そう思わない



15%

19%

17%

69%

67%

69%

13%

13%

13%

3%

2%

2%

R6(％)

R5(％)

R4(％)

学校はいじめや問題行動をなくすために適切な指導を

行っていると思いますか。

そう思う

大体そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

31%

30%

29%

45%

51%

48%

22%

18%

20%

2%

1%

3%

R6(％)

R5(％)

R4(％)

ご家庭では、お子さんと将来に関わる進路について

よく話し合っていると思いますか。

そう思う

大体そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

66%

67%

63%

30%

29%

30%

3%

3%

5%

1%

1%

2%

R6(％)

R5(％)

R4(％)

お子さんは体育祭や合唱祭などの学校・学年行事に

積極的に参加していると思いますか。

そう思う

大体そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

62%

61%

56%

29%

32%

33%

6%

5%

6%

3%

3%

4%

R6(％)

R5(％)

R4(％)

お子さんは部活動や外部の活動等に積極的に

参加していると思いますか。

そう思う

大体そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

35%

33%

34%

55%

59%

57%

9%

6%

8%

1%

2%

1%

R6(％)

R5(％)

R4(％)

学校はお子さんのことについて連絡・相談したことに

ついて適切に対応していると思いますか。

そう思う

大体そう思う

あまりそう思わない

そう思わない



37%

40%

55%

53%

0%

8%

7%

0%

0%

1%

0%

R6(％)

R5(％)

R4(％)

学校は学校の様子をHPや各種たよりなどで適切に

お知らせしていると思いますか。

そう思う

大体そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

R5 新規追加項目


